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Vandaag de uitslag en de prijswin-
naars van de schaakpuzzzelquiz van
twee weken geleden. Allereerst de
antwoorden op de tien vraagstellin-
gen.
l. De finale van de kandidatenmatch
tussen Timman en Karpov wordt in
Kuala Lumpur (Maleisië) gespeeld.
2. lWit: Kgl, Db4, Lffi, Lg3, a4, e5, Í2,
92,}r4. Zwart; Kb8, Td8, Tc5, Lb?, b6,
c7, fl, 94, h5. Zwart speqlt en wint. 1.
. . . ,  Tdl+ 2.K]r 'z, Tcl (dreÍgt mat op hl)
3. Lf4, Thl+ (niet 3. . . . ,L:g2 wegens 4.
L:cl) 4. Kg3, Th3+ (op 4. . . . ,  Tcgl volgt
5. Le3 en de witte koning heeft een
vluchtroute) 5. g:h3, Tgl+ 6. Kh2,
Thl+ (6. . . . ,  Tg2+ levert na ?. Khl,
Tg3+ 8. Le4 niets op.7. Kg3,T:h3 mat.
Dit was een momentopname uit de
partij Nowarra-Sàmisch,'Wenen 1941)
3. De ElO-rating van Gary Kasparov
is op de ratinglijst van I januari 1990
2800. Na het Interpolistoernooi in Til-
burg vorig jaar verberde Kasparov Fi-
schers rating en kwam op 2793 pun-
ten. Inmiddels heeft Kasparov zijn ra-
ting opgekrikt tot 2810. Daarom zijn
alle oplossingen die vanaf het ge-
speeld Interpolistoernooi uitgingen
goedgerekend.
4. Wit: Kh3, Db4, Td8, Ld3, a4, b2, e5,
94, }:2. Zwart: Kh?, Dgl, Ta5, Lf;}, b7,
b6, ff, g6, h6. Wit geeft mat in zes zet-
ten.  1 .  Th8+ (1 .  L :  96+,  K:g6 2.  Dd6+,
Kh? leidt niet tot mat). 1. ..., K:h8 2.
DÍ8+, Kh? 3. D:f7+, Kh8 4. DÍ8+, Kh?
5. L:g6+, K:gG 6. DgB mat.
5. tffie was wereldkampioen schaken
in de periode 1962-1969? Bedoeld was
hier Tigran Petrosjan. Terecht merk-
ten Maurice Marell en J. H. Jongedijk
op dat in 1962. Botwinnik nóg wereld-
kampioen was en dat in dat pas in lg63
Petrosjan .hem versloeg.
6. FIDE: Fédération Internationale

Des Echec, 
'

GMA: Grandmasters Association
7. Wit: KÍ5, Lgl, Le6, Pd2, c4, d3, 92
Zwart: Kh4, c6, d4, e7, 94, g3, h5
rffit geeft mat in vier (Jan van Meche-
Ien, Melick)
Typerend voor dit probleem is dat
vele wegen naar mat in vier leiden. De
meest gekozen oplossing is l. KÍ4, c5
2. Pf3+, g:Í3 3. g:Í3, 92 4.Ln mat. ï t lout
Bijkerk en G.J. Marell beginnen met 1.
Kg6 enz. Ook populair was de oplos-
sing 1. Kf4, c5 2. Ln (of Lh2, C. Nij-
huis), g:fZ 3. PÍ3+, g:f3 4. 93 mat. De
origineelste oplossing was aÍkomstig
van J.H.J. Lafleur en J.H. Jongedijk:
1. Pe4 (Pbl),c5 2. Pc3, d:c3 3.L:c5
(Le3), c2  .L.:el (Lgb)mat.
8. Jeroen Piket is met zíjn 2L jaar de -
jongste Neclerlandse grootmeester.
9. Ttrit: Kf5, Te2, Te4, Lf3, Pdb Zwart:
Kd3, d? Wit geeft mat in drie zetten
(Greenwood) l. Lhl!,d6 2. TgZ,K:eA 3.
Td2 mat.
10. In de eerste klasse van de KNSB
speelt geen enkele Limburgse schaak-
vereniging.In de tweede klasse KNSB
spelen Schaesberg en Venlo. En in de
derde klasse spelen Gess, DJC, Bruns-
sum en't  Pionneke.
De beste tien inzenders zijn: Wout Bij-
kerk, Heerlen (8 goed); Patrick Dries-
sens, Voerendaal (-); R.F. Van Hek,
Sittard (8); Maurice Marell, Landgraaf
(8); H. Meddeler, Heerlen (8X J.H.J.
Lafleur, Lemiers (9); G.J. Marell,
Landgraaf (9); Peter van Dinteren, Gé- 

'

leen (10); J.H. Jongedijk, Schinveld
(10); Rob Zin]r, Sittard (10).
Loting heft uitgewezen dat de eerste
prijs, een WV-kadobon t.w.v. -f 50,-
gewonnen is door Rob Zink. De twee-
de en derde prijs, een kadobon t.w.v.
f 25,- gaan naar Peter van Dinteren en
J.H. Jongedijk.
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